

Заключение

об оценке регулирующего воздействия на проект Закона Калужской области «О регулировании отдельных отношений в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Калужской области»

Министерство экономического развития Калужской области в соответствии с пунктом 4 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Калужской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и мониторинга фактического воздействия нормативных правовых актов Калужской области, утвержденного постановлением Правительства Калужской области от 15.05.2014 № 291 (далее - Положение), рассмотрело проект Закона Калужской области «О регулировании отдельных отношений в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Калужской области» (далее – проект Закона), сводку предложений, сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия (далее — сводный отчет), представленные управлением промышленности и транспорта министерства экономического развития Калужской области, и сообщает следующее.

Публичные консультации по обсуждению проекта Закона проведены с 9 по 18 декабря 2015 года.

Информация об оценке регулирующего воздействия проекта регламента размещена на официальном сайте органов власти Калужской области по адресу:

<http://www.admoblkaluga.ru/sub/evaluationNPA/evaluation/consultation.php>.

Кроме того, проведена рассылка Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Калужской области и муниципалитеты области.

В ходе публичных консультаций по проекту Закона предложений не поступило.

Описание предлагаемого правового регулирования:

Настоящий проект Закона регулирует отдельные отношения, возникающие при организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Калужской области. В нем закреплены полномочия Законодательного Собрания Калужской области; Правительства Калужской области; органа исполнительной власти Калужской области, уполномоченного на осуществление функций по организации регулярных перевозок (в частности, введена новая функция - выдача свидетельств и карт маршрута уполномоченным органом по результатам конкурса). Кроме того, определены сведения, включаемые в реестры межмуниципальных и муниципальных маршрутов регулярных перевозок, а также обстоятельства прекращения или приостановления действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок.

Проблема, на решение которой направлен способ предлагаемого правового регулирования.

Урегулирование отдельных отношений, возникающих при организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Калужской области.

Обоснование целей предлагаемого правового регулирования.

Настоящий проект Закона разработан в целях:

- обеспечения удовлетворения потребностей населения в транспортных услугах, отвечающих требованиям безопасности;
- повышения уровня качества транспортных услуг;
- обеспечения равенства прав и обязанностей всех перевозчиков при осуществлении перевозок;
- обеспечения устойчивого функционирования системы транспортного обслуживания населения;
- защиты прав и законных интересов перевозчиков и потребителей транспортных услуг.

Позиция министерства экономического развития Калужской области относительно обоснований выбора предлагаемого правового регулирования.

По итогам оценки регулирующего воздействия проекта Закона считаем, что данный нормативный правовой акт разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Соблюдение органом-разработчиком Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия.

Процедуры, предусмотренные разделами 3 и 4 Положения Калужской области, соблюдены разработчиком проекта Закона.

Выводы по результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта закона

По результатам проведенной оценки регулирующего воздействия сделан вывод, что проект Закона не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, бюджета Калужской области.

**Министр
экономического развития
Калужской области**



В.И. Попов